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SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 18 DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI DO DIA 

14/05/2026, DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 20a LEGISLATURA.

No décimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, com início às 

19h16min, realizou-se a décima oitava Sessão Ordinária, da segunda Sessão 

Legislativa, da Vigésima legislatura, realizada no Salão do Albino, no Distrito de 

Domiciano Ribeiro. Sob a presidência do Vereador A lisson José Rosa de Andrade 

(A lisson Rosa) e secretariada, de forma respectiva, pelos Vereadores: Neiliane de 

Souza e Silva Santos (Neiliane Souza) e Bartolom eu Honório do Nascimento 

Filho (Bartõ Filho) e contou com a presença dos vereadores: Cláudio Machado Vaz 

(Cláudio Machado), Cássio Guimarães dos Santos (Cássio Guimarães). Registra- 

se ausência dos Vereadores: Daniel Martins da Silva (Daniel da Garagem), Divino 

dos Reis Machado (Divino Cigano), Genivaldo Moreira da Silva (Geninho), José 

Edivar Ribeiro (Edivar), Marcelo Aparecido Gomes Godoi (Marcelo Godoi) e 

Paulo José Machado Sugai (Paulo Sugai). O Assessor Jurídico Dr. Horácio Daher 

realizou a leitura Bíblica. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 

sessão “invocando a proteção de Deus e que Este ilumine as consciências para a 

grandeza no desenvolvimento dos trabalhos”. Na sequência, passou-se então ao 

EXPEDIENTE DO DIA: Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de n° 17/2026, 

13/05/2026. Registra-se que por ausência de quorum a ata não foi votada. Leitura da 

Mensagem de Lei n° 029/2026, oriunda do Executivo Municipal, que encaminha o 

Projeto de Lei n° 038/2026, oriundo do Executivo Municipal, que: “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar termo de parceria para repasse de recursos financeiros 

à Associação Pestalozzi de ipameri e dá outras providências”. Leitura da Mensagem 

de Lei n° 030/2026, oriunda do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei 

n° 039/2026, oriundo do Executivo Municipal, que: “Dispõe sobre permissão de uso 

de bem público que especifica e dá outras providências". Ambos foram encaminhados 

pela Secretaria da Casa para análise das Comissões pertinentes. Em seguida, os 

parlamentares apresentaram suas matérias: Vereador Bartô Filho: registra-se que o 

Vereador retirou da pauta Requerimento n° 034/2026 Vereador Cássio Guimarães: 

Moção de Aplausos e Congratulações ao Programa da Melhor Idade. Vereadora 

Neiliane de Souza: Indicação n° 002/2026 - Implantação de espaço de acolhimento 

temporário para familiares em situações de óbito na Unidade Básica de Saúde (UBS)
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Margarida Gonçalves do Prado -  ESF VI, no Distrito de Domiciano Ribeiro. Projeto 

de Resolução n° 05/2026, que: ‘Dispõe sobre a denominação da Procuradoria 

Especial da Mulher da Câmara Municipal de Ipameri-GO e dá outras providências”. 

Distribuído pela Secretaria da casa para análise das comissoes pertinetes. Moção de 

Aplausos e Reconhecimento aos profissionais que prestaram relevantes serviços à 

população de Domiciano Ribeiro. USO DA TRIBUNA pelos vereadores, conforme a 

ordem de inscrição (art. 87, §2°, do Regimento Interno): O Vereador Cassio 

Guimarães realizou os cumprimentos habituais e agradeceu ao Prefeito Municipal 

pelo encaminhamento do Projeto de Lei que autoriza o uso de bem público para a 

instalação de uma torre de telefonia. Destacou a parceria com a Polícia Militar e 

informou que foram destinados R$ 40.000,00 em emendas parlamentares para a 

corporação. Comunicou ainda sobre a possibilidade da instalação de uma base do 

CODE neste Distrito. Em seguida, agradeceu ao Deputado José Nelton pela emenda 

no valor de R$ 100.000,00 destinada à reforma da quadra de esportes. Informou, 

conforme o Secretário de Saúde, que os exames laboratoriais serão retomados. 

Ressaltou também que, após sua solicitação, será providenciado o atendimento de 

um funcionário para prestar serviços presencial nas Águas de Ipameri, medida que foi 

acatada pela administração. A Vereadora Neiliane cumprimentou os presentes e, em 

seguida, comprometeu-se a buscar emendas parlamentares para a construção de 

uma capela ao lado do posto de saúde, destinada a momentos íntimos das famílias 

enlutadas. Realizou um breve histórico de seu mandato, destacando: a aquisição de 

uma van no valor de R$ 350.000,00 por meio do Deputado Rubens Otoni; a construção 

de uma praça com emenda no valor de R$ 330.000,00; e a destinação de R$ 

100.000,00 para o Colégio Rodolfo Brás de Queiroz. Convidou todos os presentes 

para participarem da Carreta da Saúde no próximo domingo. Em seguida, procedeu à 

leitura da justificativa para a denominação da Procuradoria da Mulher do Legislativo. 

Finalizou agradecendo a presença de todos. O Vereador A lisson Rosa 

cum prim entou a todos os presentes e destacou a ligação existente entre o Legislativo 

e o Distrito de Domiciano Ribeiro, destacou que, desde o inicio de seu mandato na 

presidência, há diversos projetos a serem desenvolvidos na localidade. Dentre eles, 

mencionou a intenção de instalar um espaço físico da Câmara Municipal no Distrito, 

iniciativa que, entretanto, foi barrada pela Promotoria e pelo Tribunal de Contas dos
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Municípios. Manifestou sua discordância quanto à impossibilidade de oferecer esse 

apoio aos vereadores nos Distritos. Sobre a Procuradoria da Mulher, informou que 

aproximadamente 90% dos casos atendidos são oriundos de Domiciano Ribeiro, 

enfatizando a relevância desse trabalho realizado pela Câmara de Ipameri. Em 

seguida, comunicou que, por se considerar parceiro dos vereadores Cássio 

Guimarães e Neiliane e do Distrito, a dupla Fer & Ju se apresentará em Domiciano 

Ribeiro, abrilhantando o Arraial. Por fim, afirmou que os vereadores de Domiciano 

Ribeiro trabalham incansavelmente pelo bem-estar da comunidade e agradeceu aos 

colegas vereadores que se deslocaram de Ipameri para participarem da sessão nesta 

noite. Na ORDEM DO DIA, os Projetos e Indicação e Moções foram retiradas da pauta 

por ausência de quórum. No ENCERRAMENTO, o Presidente informou-nos as 

próximas Sessões Ordinárias do mês de maio: 20 e 27 às 14h. O senhor presidente 

informou e convidou a todos para a Sessão Solene dia 21 de maio, às 19h, em 

homenagem ao Jubileu de Diamante da Diocese de Ipameri. Por fim, declarou 

encerrada a presente sessão às 20h48min e para constar foi lavrada a presente ata 

que será lida e assinada pelo Senhor Presidente Vereador A lisson José Rosa de 

Andrade (A lisson Rosa) e secretariada, de forma respectiva, pelos Vereadores 

Neiliane de Souza e Silva Santos Souza (Neiliane) e C ássio Guim arães dos 

Santos (Cássio Guim arães), de forma interina xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx .
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